
 

Ata da Vigésima Quarta Sessão Ordinária, do Segundo Período 

Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara 

Municipal de Xinguara, realizada aos dez dias do mês de agosto, do ano 

de dois mil e vinte e três, às nove horas, no auditório da Câmara Municipal 

de Xinguara, Estado do Pará. O Excelentíssimo Senhor Presidente 

solicitou os vereadores Raimundo e Dorismar para compor a mesa da 

presidência. Solicitou o vereador Dorismar para realizar a chamada dos 

nobres colegas. Logo após a chamada, foi anunciado a presença dos 

Ilustríssimos vereadores: Adair Marinho da Silva; Cícero Oliveira de 

Almeida; Cleomar Cristani; Dorismar Altino Medeiros; Ébia Regina 

Mendanha da Costa; Jacques Salvelina Catanhede; José Rosa da 

Silva; Nelcino Lopes de Oliveira; Raimundo Coelho de Araújo e 

Sérgio e Reis dos Santos. Ausentes: Edvaldo Brito Rosa; Eliane de 

Souza Galvão e Iraci Rodrigues da Silva. Após, o Presidente, em nome 

de Deus, deu abertura à sessão. Após, pediu a vereadora Ébia que fizesse 

a leitura de um trecho de Salmos da Bíblia e a oração do “Pai nosso”. A 

seguir, foi lida as seguintes matérias no EXPEDIENTE:-Leitura da 

Indicação nº 78/2023, de autoria do vereador Sérgio Reis dos Santos, que 

solicita ao Prefeito Municipal: providencie cinco jogos de manilhas para 

construção de bueiros no Distrito Rio Vermelho.- Leitura da Ata da 

Vigésima Terceira Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, da 

Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de 

Xinguara, realizada aos nove dias do mês de agosto, do ano de dois mil e 

vinte e três, às dezenove horas e trinta minutos, no auditório da Câmara 

Municipal de Xinguara.- Leitura da Ata da Primeira Sessão Extraordinária, 

do Primeiro Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima 

Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos dezesseis 

dias do mês de janeiro, do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove 

horas e trinta e cinco minutos, na sede da Câmara Municipal de Xinguara.- 

Leitura da Ata da Segunda Sessão Extraordinária, do Primeiro Período 

Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara 

Municipal de Xinguara, realizada aos dezesseis dias do mês de janeiro, do 

ano de dois mil e vinte e três, às vinte horas e cinquenta e cinco minutos, 

na sede da Câmara Municipal de Xinguara.- Leitura da Ata da Terceira 

Sessão Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, da Terceira 

Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, 

realizada aos dezesseis dias do mês de janeiro, do ano de dois mil e vinte 

e três, às vinte e uma horas e dezoito minutos, na sede da Câmara 

Municipal de Xinguara. -Leitura da Ata da Quarta Sessão Extraordinária, 

do Primeiro Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima 

Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos dezesseis 



dias do mês de janeiro, do ano de dois mil e vinte e três, às vinte e uma 

horas e vinte e dois minutos, na sede da Câmara Municipal de Xinguara. -

Leitura da Ata da Quinta Sessão Extraordinária, do Primeiro Período 

Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara 

Municipal de Xinguara, realizada aos vinte e sete dias do mês de janeiro, 

do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, na sede da Câmara 

Municipal de Xinguara. -Leitura da Ata da Sexta Sessão Extraordinária, do 

Primeiro Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima 

Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos vinte e sete 

dias do mês de janeiro, do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e 

quarenta e cinco minutos, na sede da Câmara Municipal de Xinguara. -

Leitura da Ata da Sétima Sessão Extraordinária, do Primeiro Período 

Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara 

Municipal de Xinguara, realizada aos vinte e sete dias do mês de janeiro, 

do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas, na sede da Câmara 

Municipal de Xinguara. - Leitura da Ata da Nona Sessão Extraordinária, do 

Primeiro Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima 

Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos dez dias do 

mês de fevereiro, do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e dez 

minutos, na sede da Câmara Municipal de Xinguara. -Leitura da Ata da 

Décima Sessão Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, da 

Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de 

Xinguara, realizada aos dez dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil 

e vinte e três, às nove horas e trinta e cinco minutos, na sede da Câmara 

Municipal de Xinguara. -Leitura da Ata da Décima Primeira Sessão 

Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, 

da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos 

onze dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e três, às nove 

horas, na sede da Câmara Municipal de Xinguara. -Leitura da Ata da 

Décima Segunda Sessão Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, 

da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de 

Xinguara, realizada aos onze dias do mês de março, do ano de dois mil e 

vinte e três, às nove horas e trinta minutos, na sede da Câmara Municipal 

de Xinguara.-Leitura da Ata da Décima Terceira Sessão Extraordinária, do 

Primeiro Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima 

Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos onze dias do 

mês de março, do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e quarenta 

e seis minutos, na sede da Câmara Municipal de Xinguara. -Leitura da Ata 

da Décima Quarta Sessão Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, 

da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de 

Xinguara, realizada aos onze dias do mês de março, do ano de dois mil e 

vinte e três, às dez horas, na sede da Câmara Municipal de Xinguara. -

Leitura da Ata da Décima Quinta Sessão Extraordinária, do Primeiro 



Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da 

Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos dezesseis dias do mês de 

maio, do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, na sede da 

Câmara Municipal de Xinguara. -Leitura da Ata da Décima Sexta Sessão 

Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, 

da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos 

dezesseis dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e três, às 

dezenove horas e trinta minutos, na sede da Câmara Municipal de 

Xinguara. -Leitura da Ata da Décima Sétima Sessão Extraordinária, do 

Primeiro Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima 

Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos dezesseis 

dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas 

e quarenta e dois minutos, na sede da Câmara Municipal de Xinguara. -

Leitura da Ata da Décima Oitava Sessão Extraordinária, do Primeiro 

Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da 

Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos dezesseis dias do mês de 

maio, do ano de dois mil e vinte e três, às vinte horas, na sede da Câmara 

Municipal de Xinguara.- Leitura da Ata da Décima Nona Sessão 

Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, 

da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos 

dezesseis dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e três, às nove 

horas e trinta minutos, na sede da Câmara Municipal de Xinguara. -Leitura 

da Ata da Vigésima Sessão Extraordinária, do Primeiro Período 

Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara 

Municipal de Xinguara, realizada aos dezesseis dias do mês de junho, do 

ano de dois mil e vinte e três, às dez horas e vinte minutos, na sede da 

Câmara Municipal de Xinguara. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE. 

Com a palavra o vereador Cleomar, fez requerimento verbal para que o 

trecho da estrada vicinal Maringá, no Distrito de São José seja arrumado, 

pois está causando muitos transtornos aos motoristas que acessam a 

região, e aproveitou o momento para agradecer ao s.r. Marquinhos, ex-

prefeito da cidade de Sapucaia que está presente no plenário. Com a 

palavra o vereador Dorismar, solicitou requerimento verbal da Avenida 

sete de setembro, pois o esgoto da avenida Xingu deteriorou o asfalto, 

pedindo o bloqueteamento nessa quadra. Que os nobres colegas 

apoiassem sua indicação nessa Casa de Leis para que seja aprovada. 

Com a palavra o vereador Jacques, solicitou requerimento verbal para o 

abono de suas faltas nas sessões dos dias sete e oito de agosto de dois 

mil e vinte e três. Em seguida, com a palavra a vereador Sérgio, fez uma 

solicitação verbal para que seja disponibilizado uma retroescavadeira para 

que seja feito serviços na estrada São Geraldo, município de Xinguara. 

Com a palavra o vereador Nelcino, QUESTÃO DE ORDEM: com a palavra 

o vereador José Rosa fez um requerimento verbal para o secretário de 



obras faça a recuperação de um bueiro na vicinal da vila do rato, próximo 

à terra do sr Paulino. Com a palavra o vereador Raimundo, parabenizou 

os pedidos feitos pelo vereador Cleomar. Passou-se a ORDEM DO DIA: -

Em discussão, para segundo e última votação, o Projeto de Decreto 

Legislativo nº dezessete de dois mil e vinte e três, de autoria do vereador 

Cícero Oliveira de Almeida, que :“Outorga o Título Honorífico de Cidadão 

Xinguarense Em discussão, para única votação, Indicação nº 78/2023, de 

autoria do vereador Sérgio Reis dos Santos, que solicita ao Prefeito 

Municipal: providencie cinco jogos de manilhas para construção de bueiros 

no Distrito Rio Vermelho, aprovado por Ata da Vigésima Terceira Sessão 

Ordinária, do Segundo Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da 

Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos nove 

dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove 

horas e trinta minutos, no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, Ata 

da Primeira Sessão Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, da 

Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de 

Xinguara, realizada aos dezesseis dias do mês de janeiro, do ano de dois 

mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta e cinco minutos, na sede da 

Câmara Municipal de Ata da Segunda Sessão Extraordinária, do Primeiro 

Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual da Décima Legislatura da 

Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos dezesseis dias do mês de 

janeiro, do ano de dois mil e vinte e três, às vinte horas e cinquenta e cinco 

minutos, na sede da Câmara Municipal de Ata da Terceira Sessão 

Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, 

da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos 

dezesseis dias do mês de janeiro, do ano de dois mil e vinte e três, às vinte 

e uma horas e dezoito minutos, na sede da Câmara Municipal de Ata da 

Quarta Sessão Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, da Terceira 

Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, 

realizada aos dezesseis dias do mês de janeiro, do ano de dois mil e vinte 

e três, às vinte e uma horas e vinte e dois minutos, na sede da Câmara 

Municipal de Xinguara, Ata da Quinta Sessão Extraordinária, do Primeiro 

Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da 

Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos vinte e sete dias do mês de 

janeiro, do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, na sede da 

Câmara Municipal de Xinguara, aprovada por unanimidade. Em Ata da 

Sexta Sessão Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, da Terceira 

Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, 

realizada aos vinte e sete dias do mês de janeiro, do ano de dois mil e 

vinte e três, às nove horas e quarenta e cinco minutos, na sede da Câmara 

Municipal de Xinguara, Ata da Sétima Sessão Extraordinária, do Primeiro 

Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da 

Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos vinte e sete dias do mês de 



janeiro, do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas, na sede da Câmara 

Municipal de Xinguara, aprovada por unanimidade. Em Ata da Nona 

Sessão Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, da Terceira 

Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, 

realizada aos dez dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e vinte e 

três, às nove horas e dez minutos, na sede da Câmara Municipal de 

Xinguara, aprovada por Ata da Décima Sessão Extraordinária, do Primeiro 

Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da 

Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos dez dias do mês de 

fevereiro, do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta e cinco 

minutos, na sede da Câmara Municipal de Xinguara, aprovada por Ata da 

Décima Primeira Sessão Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, 

da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de 

Xinguara, realizada aos onze dias do mês de março, do ano de dois mil e 

vinte e três, às nove horas, na sede da Câmara Municipal de Xinguara, 

aprovada por unanimidade. Ata da Décima Segunda Sessão 

Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, 

da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos 

onze dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e três, às nove 

horas e trinta minutos, na sede da Câmara Municipal de Xinguara, Ata da 

Décima Terceira Sessão Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, 

da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de 

Xinguara, realizada aos onze dias do mês de março, do ano de dois mil e 

vinte e três, às nove horas e quarenta e seis minutos, na sede da Câmara 

Municipal de Xinguara, Ata da Décima Quarta Sessão Extraordinária, do 

Primeiro Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima 

Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos onze dias do 

mês de março, do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas, na sede da 

Câmara Municipal de Xinguara, aprovada por unanimidade. Em Ata da 

Décima Quinta Sessão Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, da 

Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de 

Xinguara, realizada aos dezesseis dias do mês de maio, do ano de dois 

mil e vinte e três, às dezenove horas, na sede da Câmara Municipal de 

Xinguara, aprovada por Ata da Décima Sexta Sessão Extraordinária, do 

Primeiro Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima 

Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos dezesseis 

dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas 

e trinta minutos, na sede da Câmara Municipal de Xinguara, Ata da Décima 

Sétima Sessão Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, da Terceira 

Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, 

realizada aos dezesseis dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e 

três, às dezenove horas e quarenta e dois minutos, na sede da Câmara 

Municipal de Ata da Décima Oitava Sessão Extraordinária, do Primeiro 



Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da 

Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos dezesseis dias do mês de 

maio, do ano de dois mil e vinte e três, às vinte horas, na sede da Câmara 

Municipal de Xinguara, aprovada por unanimidade. Ata da Décima Nona 

Sessão Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, da Terceira 

Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, 

realizada aos dezesseis dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte 

e três, às nove horas e trinta minutos, na sede da Câmara Municipal de 

Xinguara, aprovada Ata da Vigésima Sessão Extraordinária, do Primeiro 

Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da 

Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos dezesseis dias do mês de 

junho, do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas e vinte minutos, na 

sede da Câmara Municipal de Xinguara, aprovada por o requerimento 

verbal do vereador Cleomar para que o trecho da estrada vicinal Maringá, 

no Distrito de São José seja arrumado, pois está causando muitos 

transtornos aos motoristas que acessam a região, aprovada por 

unanimidade. Em discussão, para o requerimento verbal do vereador 

Dorismar, solicitou o bloqueteamento da Avenida o requerimento verbal do 

vereador Jacques, solicitando o abono de suas faltas nas sessões dos dias 

sete e oito de agosto de dois mil e vinte e três, aprovada por o 

requerimento verbal do vereador Sérgio, solicitando que seja 

disponibilizado uma retroescavadeira para serviços na estrada São 

Geraldo, município de Xinguara, o requerimento verbal do vereador José 

Rosa solicitando ao secretário de obras a recuperação de um bueiro na 

vicinal da vila do rato, próximo à terra do s.r. Paulino, aprovada por 

unanimidade. Não havendo nada mais a tratar, o Presidente agradeceu o 

comparecimento dos nobres colegas, e convocou sessões extraordinárias 

para segunda-feira dia quatorze de agosto de dois mil e vinte e três, às 

dezenove horas; e declarou encerrada a presente sessão, às dez horas e 

da qual foi lavrada esta ata por mim, Jaqueline Rosalves de Almeida 

Campos, Agente Técnico Legislativo desta Casa, que após ser lida e 

achada conforme será assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal 

de Xinguara. 
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